

февраль 2016 года
Печатное издание
МБОУ «Троицкий
районный детский дом»

РОСТОК



**Поздравляем всех наших мужчин и мальчиков
С Днём защитника Отечества!**



*С Праздником российского солдата,
Молодой безусый ученик!..
Станешь старше — за страну когда-то
Встанешь насмерть, грозен и велик.
Только чтоб врага любого в море,
В воздухе и на земле разбить,
Надо хорошо учиться в школе,
Родину великую любить!
...Девчонкам чтобы без опаски жить,
Должны мальчишки в армии служить!!!*

Поздравляем с Днём рождения!

Евченко Максима — 22 февраля



Дата для проведения «Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества» была выбрана не случайно. Именно в этот день, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. В некоторых источниках указывается, что командующий Ограниченным контингентом генерал-лейтенант Громов Борис Всеволодович последним перешёл пограничную реку Амударья, но в реальности последними Афганистан покинули подразделения пограничников, прикрывавшие вывод войск и вышедшие на территорию СССР только во второй половине дня 15 февраля. Это событие ознаменовало для Советского Союза окончание Афганской войны, которая продлилась почти десять лет и унесла жизни более 15 тысяч советских граждан.

Среди всех республик бывшего СССР наибольшие потери понесла Российская Федерация. В 2010 году «День памяти воинов-интернационалистов», наконец, приобрёл официальный статус. Это — праздник, но очень грустный. Его отмечают участники десятилетней необъявленной войны, офицеры, генералы, солдаты, прапорщики, старшины, а также и те, кто погон не носил, но был там и наравне с военными людьми рисковал жизнью, врачи, преподаватели вузов и другие гражданские специалисты обоих полов. Помнят про этот день и люди, потерявшие своих близких, выполнявших интернациональный долг. Это дети, не дождавшиеся отцов, родители, братья и сестры, принявшие скорбный «груз 200», привезенный «Черным тюльпаном». Никогда не забыть афганские месяцы и годы тем, кому о них напоминают костыли и инвалидные коляски. А кроме телесных ран есть ведь и душевные. Война шла без четкой линии фронта, она проникала в самые души, оставляя в них не стираемый ничем

Малыши- крепыши

21 февраля состоялось мероприятие, приуроченное к 23 февраля.- «Малыши Крепыши». Участниками спортивных конкурсов на военную тематику стали самые маленькие воспитанники нашего учреждения. Мальчишки были поделены на 2 команды, равные по силам. Состязания проходили с тем же азартом и самоотдачей, что и двумя днями ранее на льду. Каждый конкурс назывался по роду войск, и нужно было выполнить действия, которые выполняют солдаты: сапёры, минёры, снайперы, полевая почта и другие. Мальчишки показали себя настоящими солдатами. Справились со всеми заданиями. Такими и должны быть будущие защитники нашей Родины. По окончании юным воинам вручены почётные медали – сладкие призы.

В хоккее играют настоящие мужчины



19 февраля на катке нашего учреждения состоялся мини-турнир по хоккею на валенках. Этот турнир проходил в преддверии мужского праздника Дня Защитника Отечества. Участие в нём принимали 2 команды – сборная команда сотрудников нашего детского дома и сотрудников пожарной части №265. В состав команды вошли: Цаплин Н.А., Захаров П.А., Ставицкий Л.Б., Ямлиханов А.Н., Гориу Д.В., и Разуваев А. Соперниками у мужчин стали наши мальчишки: Пономарёв Женя, Глинкин Лёша, Биктимиров Сергей, Шуховцев Кирилл. Арбитром встречи был Камфоллий А.С. На льду шла упорная борьба. Команды поддерживали девчонки и сотрудники детского дома. Матч состоял из 2-х таймов по 10 минут. В



упорной борьбе победу одержала сборная команда мужчин со счётом 3:1. Все три мяча забил Ставицкий А.Б.. Мяч престижа у мальчишек забил Биктимиров Сергей. Поздравляем мужскую команду с победой, но и

для мальчишек этот матч будет хорошей тренировкой перед другими турнирами. Обе команды были награждены грамотами. А после жарких баталий на льду участников ждал сюрприз- чаепитие. В адрес мальчишек и мужчин от женской половины было сказано немало теплых слов поздравления с наступающим Днём защитника отечества и вручены подарки.



Над номером работали: , Левченко М.А., Цаплин О.В., (фото). Ставицкий А.Б.,